

21 октября 2024 года в рамках «Недели труда» классный руководитель Туркина Т.Л. Провела в своем пятом классе мастер-класс по приготовлению пирожного. Татьяна Леонидовна дома любит заниматься выпечкой.

Наверное, каждой хозяйке знакома фраза из известной песни «Узелок»: «Я его слепила из того, что было...». В контексте нашего мастер-класса речь, конечно же, о пирожном. Один из знаковых десертов советской кухни — любимая всеми «Картошка» — готовился из остатков теста от тортов, сухарей или печенья с использованием масла и сгущенки. Также в составе обязательно присутствовал такой незаменимый ингредиент, как какао. Воспроизвести вкус детства на своей кухне несложно: понадобится полчаса времени и желание готовить. Что и сделали ученики 5 класса под руководством Туркиной ТЛ

А еще для украшения пирожного Татьяна Леонидовна принесла морошку – очень полезную северную ягоду.

Ребята с удовольствием изготовили лакомство и попили друженько вишневый морс

Немного истории...

История этого любимого всеми лакомства весьма любопытна и, как многое в кулинарии, связана с проявлением человеческого остроумия в экстремальных условиях.

В XIX веке в Финляндии жил Йохан Людвиг Рунеберг - знаменитый финский поэт. В Финляндии и ныне в день его рождения 5 февраля отмечают национальный День Рунеберга.

Однажды в дом к знаменитому поэту Рунебергу нежданно пожаловали гости. Но угостить их оказалось нечем – в доме не слишком богатой семьи Рунебергов было только старое печенье. Подать такое на стол именитым гостям хозяйке дома было неудобно. И вот здесь госпожа Рунеберг проявила свою кулинарную сообразительность.

Пока муж развлекал гостей стихами, госпожа Рунеберг быстро перемолола обломки печенья в ступке, добавила сметану, варенье, чуть-чуть ликера и замесила из этого пластичную массу, из которой слепила подобия картофелин. Сверху украсила ягодками из варенья, затем красиво разложила результат своего творчества на блюде и преподнесла гостям как новое пирожное, оказавшееся весьма вкусным. Так у нее получился вариант ныне общеизвестного пирожного «Картошка». Гости наперебой просили рецепт нового десерта.

Со временем, в том числе и благодаря славе поэта Рунеберга, рецепт пирожного распространился по всей стране.



